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Protokół nr. 15.25 

Miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna nr 18 Starostwa Powiatowego w Ełku. 

Obrady rozpoczęto 22 października 2025 r. o godzinie 14:00,                                                          

a zakończono o godzinie tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 4 członków. 

Obecni: 

1. Tomasz Stanisław BARTNIK 

2. Adam BARTOSZEWICZ 

3. Andrzej BEZDZIECKI 

4. Marek CHOJNOWSKI 

5. Krystian KRAWCZUK 

6. Michał SZYSZŁO 

7. Andrzej WISZOWATY 

 
Ad. 1, 2 Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności. Zatwierdzenie porządku 
posiedzenia. 
 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Wiceprzewodniczący Komisji Adam 
Bartoszewicz, udział wzięli członkowie Komisji wg raportu obecności, który stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu oraz  Pani Grażyna Boroda Skarbnik Powiatu, 
Pan Rober Klimowicz Naczelnik Wydziału Informacji i Cyfryzacji, Pani Monika Cieślak 
Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska, Pani Dorota Urbańska 
p.o. Naczelnika Wydziału Rozwoju Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji otworzył posiedzenie Komisji i po powitaniu 

członków Komisji oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 

uczestniczy 4 członków Komisji, co wobec składu Komisji wynoszącego 7 członków 

Komisji stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

Następnie przedstawił poniższy projekt porządku posiedzenia. 

1) Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności. 
2) Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 
3) Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
4) Ocena realizacji zadań powiatu związanych z rozwojem przedsiębiorczości. 
5) Zaopiniowanie bieżących projektów  uchwał Rady Powiatu Ełckiego. 
6) Sprawy różne. 

Wiceprzewodniczący dodał, iż w dniu dzisiejszym Komisja będzie opiniowała 

projekty uchwał Rady Powiatu Ełckiego w sprawach: 
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1) ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych 
obiektów pływających; 

2) realizacji projektu pod nazwą „Europejskie staże”. 
3) ustalenia wynagrodzenia Starosty Ełckiego. 
4) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Ełckiego na lata 2025-

2032. 
5) zmian w budżecie Powiatu Ełckiego na 2025 r. 

 
Wiceprzewodniczący A. Bartoszewicz zapytał, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie 

przedstawionego porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie było, a zatem 
Wiceprzewodniczący stwierdził, że Komisja będzie obradowała na piętnastym 
posiedzeniu wg ww. porządku oraz poinformował, że punkt pierwszy i drugi uważa za 
zrealizowany. 
 
Ad. 3 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
 

Wiceprzewodniczący Komisji otworzył pkt. 3 i poinformował, że protokół został 
wyłożony w Biurze Rady Powiatu oraz zamieszczony w systemie eSesja, a następnie 
w związku z brakiem poprawek bądź uzupełnień do protokołu, przystąpił do głosowania. 
Wyniki głosowania: ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 
NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (4) 
Adam BARTOSZEWICZ, Andrzej BEZDZIECKI, Michał SZYSZŁO, Andrzej 
WISZOWATY 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Tomasz Stanisław BARTNIK, Marek CHOJNOWSKI, Krystian KRAWCZUK 

Wiceprzewodniczący oświadczył, że protokół został przyjęty „za” 4 głosami, 
jednomyślnie i zamknął obrady w pkt. 3. 
 
Ad. 4 Ocena realizacji zadań powiatu związanych z rozwojem przedsiębiorczości. 
 

Wiceprzewodniczący A. Bartoszewicz otworzył pkt. 5 i udzielił głosu Naczelnikowi 
Wydziału Informacji i Cyfryzacji. 

Naczelnik R. Klimowicz powiedział że Powiat nie ma w zasadzie narzędzi do 
wspierania przedsiębiorców. Jednakże może aktywizować bezrobotnych i takie zadanie 
realizuje Powiatowy Urząd Pracy. Powiat ma również rolę wspierającą i organizacyjną 
dla różnych działań. W tym roku pomogliśmy dla Działdowskiej Agencji Rozwoju 
i Nidzickiej Fundacji Rozwoju NIDA zorganizować spotkanie z przedsiębiorcami 
dotyczące wsparcia przedsiębiorców w postaci pożyczek. Takie spotkanie odbyło się 
31 stycznia br. Na spotkaniu zostały poruszone tematy związane z: pożyczkami dla 
przedsiębiorców w początkowej fazie rozwoju firmy, pożyczkami na cyfryzację 
z umorzeniem, ekopożyczkami z premią, pożyczkami OZE z premią, prezentacją zasobów 
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zwróconych. Spotkanie było na tyle atrakcyjne, że 30 października, czyli za parę dni 
odbędzie się kolejne. 

Wiceprzewodniczący Komisji otworzył dyskusję. 
Przewodniczący Rady Powiatu A. Wiszowaty zapytał o kwoty pożyczek oraz kto 

ich udziela. 
Naczelnik R. Klimowicz odpowiedział, że pożyczki są udzielane dla małych 

i średnich przedsiębiorstw z funduszy zarówno Działdowskiej Agencji Rozwoju 
i Nidzickiej Fundacji Rozwoju NIDA, w trzech dziedzinach dotyczących: 

1) Cyfryzacji. 
2) Odnawialnych źródeł energii. 
3) Początkowej fazy rozwoju przedsiębiorstw. 

Następnie wyjaśnił, ze kwota pożyczki może zostać całkowicie umorzona. 
Wiceprzewodniczący Komisji zapytał, czy jako Powiat, posiadamy bazę 

przedsiębiorców. 
Naczelnik R. Klimowicz potwierdził powyższe. 
Wiceprzewodniczący A. Bartoszewicz zauważył, że zarówno powiat, jak i gminy nie 

generują możliwości pozyskania inwestorów. Nie ma samodzielnych ekspozycji Powiatu 
Ełckiego a także Gminy Ełk, czy też Miasta na targach branżowych, wyjazdach 
biznesowych. 

Naczelnik R. Klimowicz w odniesieniu do powyższego zauważył, że to gminy mogą 
potencjalnym inwestorom proponować np. umorzenie podatków, zaś takich narzędzi nie 
posiada powiat. 
 Wiceprzewodniczący Komisji, biorąc pod uwagę brak innych głosów w dyskusji, 
zamknął pkt. 4 i przystąpił do realizacji pkt. 5. 
 
 
Ad. 5 Projekty uchwał zostały zamieszczone na eSesji. 
 

a) Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Ełckiego w sprawie ustalenia 
wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów 
pływających. 

 
Z uzasadnienia do przedmiotowego projektu uchwały wynika, iż uchwałę podejmuje 

się celem realizacji zadania własnego powiatu w zakresie usuwania statków lub innych 

obiektów pływających oraz prowadzenia strzeżonego portu lub przystani, 

wprowadzonego art. 30 ust. 4 ustawy z dnia 18 sierpnia 2011 r. o bezpieczeństwie osób 

przebywających na obszarach wodnych Zgodnie z ww. przepisami starosta realizuje te 

zadania przy pomocy powiatowych jednostek organizacyjnych lub powierza ich 

wykonanie zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 

publicznych. W związku z powyższym, zgodnie z art. 31 ust. 1 ustawy o bezpieczeństwie 

osób przebywających na obszarach wodnych rada powiatu, biorąc pod uwagę 

konieczność sprawnej realizacji ww. zadań oraz koszty usuwania i przechowywania 

statków lub innych obiektów pływających na obszarze danego powiatu, ustala corocznie, 

w drodze uchwały, wysokość opłat za usunięcie i przechowywanie tych statków lub 

innych obiektów pływających. Natomiast zgodnie z art. 31 ust. 4 wyżej cytowanej ustawy 
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Minister właściwy do spraw finansów publicznych ogłasza, na każdy rok kalendarzowy, w 

drodze obwieszczenia w Dzienniku Urzędowym  Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor 

Polski”, maksymalne opłaty za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów 

pływających, z uwzględnieniem zasady, że opłaty obwieszczane w danym roku 

kalendarzowym podlegają corocznie zmianie na następny rok kalendarzowy w stopniu 

odpowiadającym wskaźnikowi cen towarów i usług konsumpcyjnych w okresie 

pierwszego półrocza roku, w którym stawki ulegają zmianie, w stosunku do 

analogicznego okresu roku poprzedniego, zaokrąglając w górę do pełnych złotych. 

Obwieszczeniem z dnia 31 lipca 2025 r. Minister Finansów ogłosił maksymalne stawki 

opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na rok 

2026. W porównaniu z rokiem ubiegłym stawki maksymalne uległy podwyższeniu we 

wszystkich kategoriach jednostek. Koszty związane z usuwaniem, przechowywaniem, 

oszacowaniem, sprzedażą lub zniszczeniem statku lub innego obiektu pływającego 

powstałe od momentu wydania decyzji jego usunięcia do zakończenia postępowania 

ponosi osoba będąca właścicielem tego statku lub innego obiektu pływającego w dniu 

wydania dyspozycji jego usunięcia. Decyzję o zapłacie tych kosztów wydaje starosta. Jest 

to uregulowane art. 32 ust. 1 cytowanej ustawy. Dyspozycję usunięcia statku lub innego 

obiektu pływającego wydaje policjant (art. 30 ust. 2 ww. ustawy). Statek lub inny obiekt 

pływający może być usunięty z obszaru wodnego, jeżeli nie ma możliwości 

zabezpieczenia go w inny sposób, w przypadku gdy prowadziła go osoba znajdująca się 

wstanie po użyciu alkoholu lub podobnie działającego środka (art. 30 ust. 1 ww. ustawy). 

Maksymalne stawki na 2026 r. zostały zapisane w projekcie uchwały Rady Powiatu 

w oparciu o kalkulację sporządzoną przez Dyrektora Międzyszkolnego Ośrodka 

Sportowego w Ełku, który realizuje te zadania na zlecenie starosty. Do usunięcia statków 

z odległych terenów powiatu oraz o długości kadłuba powyżej 10 m, Dyrektor MOS 

w Ełku musiałby korzystać z usług zewnętrznej firmy, tj. usługa dźwigu wraz z dojazdem 

oraz transport na przyczepie holowniczej, co przewyższy stawki przyjęte przez Ministra 

Finansów. 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 
Wiceprzewodniczący A. Bartoszewicz otworzył dyskusję. 

Członkowie Komisji nie podjęli dyskusji, a zatem Wiceprzewodniczący przystąpił do 

głosowania.  

Wyniki głosowania: ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 
NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (4) 
Adam BARTOSZEWICZ, Andrzej BEZDZIECKI, Michał SZYSZŁO, Andrzej 
WISZOWATY 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
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Tomasz Stanisław BARTNIK, Marek CHOJNOWSKI, Krystian KRAWCZUK 
Wiceprzewodniczący Komisji stwierdził, że przedmiotowy projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie, 4 głosami „za”, jednomyślnie. 
 

b) Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Ełckiego w sprawie realizacji 
projektu pod nazwą „Europejskie staże”. 

 
W uzasadnieniu do projektu uchwały wskazano, iż projekt będzie realizowany 

na pisemną prośbę Dyrektora Zespołu Szkół Mechaniczno - Elektrycznych w Ełku, 

w ramach programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus. Projekt ten 

ma się przyczyniać do rozwijania umiejętności zawodowych jego uczestników oraz 

zwiększenia ich szans na znalezienie atrakcyjnego zatrudnienia po ukończeniu nauki 

szkolnej, poszerzenia umiejętności językowych i kompetencji osobistych, zwiększenia 

świadomości międzykulturowej w obrębie UE. Największy nacisk w programie został 

położony na edukację służącą rozwijaniu umiejętności zawodowych uczniów oraz 

poprawy ich sytuacji na rynku pracy. W praktyce projekt umożliwia zagraniczna 

mobilność – wyjazdy w celach edukacyjnych (odbycia stażu). W planie projektu są 

zajęcia przygotowujące do stażu (zajęcia językowe, kulturowe i pedagogiczne) oraz dwa 

wyjazdy piętnastoosobowych grup uczniów wraz z dwoma opiekunami do Partnera 

w Hiszpanii na dwutygodniowe staże zawodowe. 

Projekt uchwały zarekomendowała p.o. Naczelnika Wydziału Rozwoju Powiatu. 
Wiceprzewodniczący A. Bartoszewicz otworzył dyskusję, a następnie biorąc pod 

uwagę brak pytań do przedmiotowego projektu uchwały, przystąpił do głosowania. 

Wyniki głosowania: ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 
NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (4) 
Adam BARTOSZEWICZ, Andrzej BEZDZIECKI, Michał SZYSZŁO, Andrzej 
WISZOWATY 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Tomasz Stanisław BARTNIK, Marek CHOJNOWSKI, Krystian KRAWCZUK 

Wiceprzewodniczący Komisji oświadczył,, że przedmiotowy projekt uchwały został 
zaopiniowany pozytywnie, 4 głosami „za”, jednomyślnie. 
 

c) Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Ełckiego w sprawie ustalenia 
wynagrodzenia Starosty Ełckiego. 

 
Z uzasadnienia do projektu uchwały wynika, iż zgodnie z art. 12 pkt 2 ustawy z dnia 

05 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r., poz. 107 

z późn. zm.) organem właściwym do ustalenia wynagrodzenia Starosty Powiatu jest Rada 
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Powiatu, która dokonuje tej czynności w drodze stosownej uchwały. Zasady 

wynagradzania Starosty Powiatu określa Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 

25 października 2021 r. w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych, będące 

aktem wykonawczym do ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach 

samorządowych. Zgodnie z art. 37 ust. 3 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. 

o pracownikach samorządowych maksymalne wynagrodzenie Starosty nie może 

przekroczyć w okresie miesiąca 11,2-krotności kwoty bazowej, określonej w ustawie 

budżetowej dla osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe, na podstawie 

przepisów ustawy z dnia 23 grudnia 1999 r. o kształtowaniu wynagrodzeń w państwowej 

sferze budżetowej oraz zmianie niektórych ustaw. Dodatku stażowego nie należy brać 

pod uwagę ustalając poziom maksymalnego wynagrodzenia. Proponowane 

wynagrodzenie spełnia powyższe wymagania i jest ustalone Staroście Ełckiemu na 

podstawie Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 15 września 2025 r. (Dz. U. z 2025 r. 

poz. 1260) zmieniające rozporządzenie w sprawie wynagradzania pracowników 

samorządowych. Zgodnie z nowelizacją rozporządzenia, wynagrodzenie Starosty 

Ełckiego wzrośnie z dniem 1 lipca 2025 r. o około 5% w stosunku do wynagrodzenia 

ustalonego przez Radę Powiatu Ełckiego w dniu 20 maja 2024 r. 

Projekt przedstawiła Skarbnik Powiatu. 
Wiceprzewodniczący A. Bartoszewicz stwierdził, że nie widzi chętnych do zabrania 

głosu w dyskusji, a zatem przystąpił do głosowania. 
Wyniki głosowania: ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 
NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (4) 
Adam BARTOSZEWICZ, Andrzej BEZDZIECKI, Michał SZYSZŁO, Andrzej 
WISZOWATY 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Tomasz Stanisław BARTNIK, Marek CHOJNOWSKI, Krystian KRAWCZUK 

Wiceprzewodniczący Komisji oświadczył, że przedmiotowy projekt uchwały został 
zaopiniowany pozytywnie, 4 głosami „za”, jednomyślnie. 

 
d) Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Ełckiego w sprawie zmian 

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Ełckiego na lata 2025-2032. 
 

e) Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Ełckiego w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Ełckiego na 2025 r. 
 

W uzasadnienia do projektu uchwały Rady Powiatu Ełckiego w sprawie zmian 
w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Ełckiego na lata 2025-2032 wskazano, że 

zwiększono dochody bieżące o kwotę 1.200.882,20 zł oraz zwiększono dochody 

majątkowe o kwotę 36 tys. zł. Wydatki ogółem zwiększono o kwotę 1.236.882,20 zł, 
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w tym zwiększono wydatki bieżące o kwotę 1.196.882,20 zł oraz wydatki majątkowe  o 

kwotę 40 tys. zł. W związku z powyższym wynik budżetu nie uległ zmianie. Planowane 

przychody budżetu wynoszą 17.064.608,66 zł i pochodzą z nadwyżki budżetowej z lat 

ubiegłych. Rozchody budżetu wynoszą 3.591.335,91 zł i zostaną przeznaczone na wykup 

papierów wartościowych w wysokości 3 mln zł oraz na przelewy na rachunki lokat 

w wysokości 591.335,91 zł. Po wprowadzonych zmianach planowana łączna kwota długu 

na koniec 2025 r. wyniesie 22 mln zł. 

Z uzasadnienia do projektu uchwały Rady Powiatu Ełckiego w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Ełckiego na 2025 r. wynika, że przedstawione w projekcie uchwały  

zmiany w budżecie Powiatu Ełckiego są związane z bieżącą realizacją zadań przez 

jednostki organizacyjne Powiatu, a także z otrzymanych decyzji Wojewody Warmińsko-

Mazurskiego. Budżet po dokonanych zmianach wynosi: 

1) Plan dochodów ogółem w wysokości 276.735.784,39 zł, w tym dochody  bieżące 
w wysokości 242.874.071,46 zł i dochody majątkowe w wysokości 33.861.712,93 zł. 

2) Plan wydatków ogółem w wysokości 290.209.057,14 zł, w tym wydatki bieżące 
w wysokości 242.573.976,04 zł i wydatki majątkowe w wysokości 47.635.081,10 zł. 

3) Planowany deficyt budżetu w wysokości 13.473.272,75 zł zostanie pokryty 
przychodami pochodzącymi z: 

a) niewykorzystanych środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu, 
wynikających z rozliczenia dochodów i wydatków nimi finansowanych 
związanych ze szczególnymi zasadami wykonania budżetu określonymi 
w odrębnych ustawach w kwocie 308.562,87 zł; 

b) niewykorzystanych środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu, 
wynikających z rozliczenia środków określonych w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy 
o finansach publicznych i dotacji na realizację programu, projektu lub zadania 
finansowanego z udziałem tych środków w kwocie 5.061.229,93 zł; 

c) nadwyżki budżetu z lat ubiegłych w kwocie 8.103.479,95 zł. 
Ww. projekty omówiła łącznie Skarbnik Powiatu. W swoim wystąpieniu szczególna 

uwagę zwróciła na to, że:  
1) Na podstawie informacji Ministra Finansów i Gospodarki wprowadzono 

dochody w rozdziale 75835 Rezerwa na uzupełnienie dochodów jednostek 
samorządu terytorialnego w wysokości 1.008.764 zł z przeznaczeniem na 
uzupełnienie dochodów w obszarze pomocy społecznej. 

2) Zwiększono dochody i wydatki w rozdziale: Pozostała działalność o kwotę 
36 tys. zł z przeznaczeniem na realizację zadań z zakresu ochrony ludności 
i obrony cywilnej. 

3) Braki powstałe w Wydziale Edukacji, w jednostkach oświatowych będą miały 
pokrycie z naszego bieżącego budżetu, w ramach przesunięć. 

4) Rozwiązujemy rezerwę celową w części dotyczącej kwoty 181.550 zł 
z przeznaczeniem na realizację Polityki Oświatowej Samorządu Terytorialnego, 
Nagrody Starosty dyrektorom i nauczycielom szkół i placówek prowadzonych 
przez powiat w związku z Dniem Edukacji Narodowej oraz na odprawę dla 
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odchodzącego na emeryturę pracownika Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Ełku. 

5) Decyzją Wojewody został zwiększony plan dotacji celowych KP PSP o kwotę 
30 tys. zł na wydatki bieżące związane z realizacją zadań statutowych 
Państwowej Straży Pożarnej. 

6) Wzrosły dochody i wydatki  o łączną kwotę 2.600 zł w rozdziale: Pozostała 
działalność w związku z wprowadzeniem nowego projektu pn. „Europejskie 
staże” w Zespole Szkół Mechaniczno-Elektrycznych. 

7) Dokonywane są przesunięcia między rozdziałami, paragrafami w planach 
wydatków naszych jednostek oświatowych. Przesunięcia są związane z bieżąca 
działalnością, a także realizacją projektów. 

8) Zmniejszono plan wydatków Powiatowego Zarządu Dróg w związku ze 
zmniejszeniem wartości całkowitej zadania inwestycyjnego wieloletniego 
pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1872N na odcinku Kałęczyny – granica 
województwa – etap II” o kwotę 120 tys. zł. 

9) W rozdziale: Szpitale ogólne wprowadzono wydatki na kwotę 120 tys. zł 
z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu toru światła do cystoskopu nowej 
generacji  w „Pro-Medica” w Ełku Sp. z o.o. 

Na koniec Skarbnik Powiatu poinformowała, że na najbliższą Sesję Rady Powiatu 
Ełckiego planowane jest wprowadzenie autopoprawek do omawianych projektów 
uchwał,  związanych z bieżącą realizacją zadań przez jednostki organizacyjne Powiatu 
oraz decyzjami Wojewody Warmińsko – Mazurskiego o zmianie dotacji celowych. 

Wiceprzewodniczący A. Bartoszewicz otworzył dyskusję do projektu uchwały Rady 
Powiatu Ełckiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 
Ełckiego na lata 2025-2032, a następnie zapytał, czy są sygnały na temat zmian do 
kalkulatora wynagrodzeń dla nauczycieli. 

Skarbnik Powiatu zaprzeczyła powyższemu i powiedziała, że otrzymaliśmy wartości 
potrzeb oświatowych na rok 2026, które są mniejsze od roku 2025 o 8,5 mln. zł. Również 
plany finansowe jednostek oświatowych, złożone do projektu budżetu na rok następny, 
wskazują na braki w wysokości 42 mln. zł. 

Wiceprzewodniczący, w związku z brakiem innych pytań do przedmiotowego 
projektu uchwały, przystąpił do nw. głosowania. 
Głosowano w sprawie: zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu Ełckiego 
w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Ełckiego na lata 2025-
2032. 
Wyniki głosowania: ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 
NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (4) 
Adam BARTOSZEWICZ, Andrzej BEZDZIECKI, Michał SZYSZŁO, Andrzej 
WISZOWATY 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Tomasz Stanisław BARTNIK, Marek CHOJNOWSKI, Krystian KRAWCZUK 
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Wiceprzewodniczący Komisji stwierdził, że przedmiotowy projekt uchwały został 
zaopiniowany pozytywnie, „za” 4 głosami, jednomyślnie a następnie przystąpił do 
głosowania w sprawie: zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu Ełckiego 
w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ełckiego na 2025 r. 
Wyniki głosowania: ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 
NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (4) 
Adam BARTOSZEWICZ, Andrzej BEZDZIECKI, Michał SZYSZŁO, Andrzej 
WISZOWATY 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Tomasz Stanisław BARTNIK, Marek CHOJNOWSKI, Krystian KRAWCZUK 

Wiceprzewodniczący A. Bartoszewicz oświadczył, że projekt został zaopiniowany 
pozytywnie, 4 głosami „za” jednomyślnie, a następnie zamknął pkt 5 i przystąpił do 
realizacji ostatniego pkt. posiedzenia, 
 
Ad. 6 Sprawy różne. 
 

Wiceprzewodniczący Komisji otworzył pkt. 6. 
Etatowy Członek Zarządu A. Bezdziecki odnośnie tematu poruszonego w pkt. 4, 

a mianowicie: inwestorów - poinformował, że każda gmina posiada na internetowym 
portalu informacyjnym zakładkę przeznaczoną tylko dla nich, m.in. o zwolnieniach 
z podatku od nieruchomości. 
 
 

Na tym posiedzenie zakończono. 
 
 
Przygotowała: Edyta Dzięgielewska 
 
                                                                                  Wiceprzewodniczący Komisji Budżetowej   
                                                                                            i Rozwoju Gospodarczego  
 
                                                                                   Adam Bartoszewicz ............................. 


